广东奔朗新材料股份有限公司 关于全资子公司获得广东省工程技术研究中心认定的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

根据广东省科学技术厅下发的《关于认定 2022 年度广东省工程技术研究中 心的通知》(粤科函产字[2023]172号),广东奔朗新材料股份有限公司(以下简 称"公司") 全资子公司广东奔朗新材料科技有限公司(以下简称"新兴奔朗") 申报的"广东省磨料、磨具功能材料及制品工程技术研究中心",经过专家评审 和网上公示等程序,正式获得广东省工程技术研究中心的认定。

二、对公司的影响

磨料、磨具被称为"工业牙齿",广泛运用于建材、建筑、机械、电子、地 质钻探、光学仪器、航空航天等领域,是先进制造业中必不可少的配套加工工具。 新兴奔朗为高新技术企业、广东省"专精特新"中小企业,本次申报的"广东省 磨料、磨具功能材料及制品工程技术研究中心"被认定为广东省工程技术研究中 心,是对公司技术创新与研发能力的再次肯定,通过磨料、磨具功能材料及制品 工程技术研究中心的建设与管理,有利于提升公司技术创新能力和科技成果转化 能力,推进技术工艺创新与转化,进一步增强市场竞争优势。

三、备查文件

(一)《广东省科学技术厅关于认定 2022 年度广东省工程技术研究中心的通 知》(粤科函产字[2023]172号)

特此公告。

广东奔朗新材料股份有限公司

董事会

2023年2月23日